

# 浸信會永隆中學實踐環境教育使命

## 喜獲「可持續發展教育示範學校」及

### 「優秀教育案例一等獎」



本校與友校伊利沙白中學舊生會中學同獲  
「示範學校」殊榮。

浸信會永隆中學早前獲邀出席在09年10月下旬舉行，由聯合國教科文組織(UNESCO)中國支部主辦的「第四屆北京可持續發展教育國際論壇」。與會期間三百多位來自世界各地及內地各省市的教育工作者齊聚一堂，交流可持續發展教育的最新發展和趨勢。本校榮登「中國可持續發展教育項目(Education for Sustainable Development, ESD)示範學校」及通識教育科的教育案例獲評「中國可持續發展優秀教育案例一等獎」，殊堪嘉許。

#### 示範學校

該獎項的評審範圍包括學校在環境保護、中華文化承傳、優質校園文化及可持續發展教育等多方面的教育過程與成果。大會從課程設計、行政管理、硬體設施及學生活動等不同層次為候選學校進行評審。此



出席論壇的香港代表一同合照。

榮譽現屬國內相關教育工作的最高表揚。浸信會永隆中學能獲此殊榮，足見學校在學校各層面均實踐環境教育。

#### 優秀教育案例一等獎

該校同獲表揚的教育案例是07-08年度中三通識教育科的校本可持續發展系列課程，主題環繞屯門曾興建垃圾焚化設施對可持續發展的影響。同學以真實社會發展議題為討論重心，學習可持續發展的理論框架，並應用理論對議題進行分析。教學活動包括課堂授課、資料搜集及整理、小組討論、角色扮演、實地考察及撰寫書面報告等。表現優秀的同學更主持社區講座(活動花絮)，分享他們的研習心得。活動當日的出席嘉賓包括屯門區議員周錦祥校長、本校家長和社區人士等，一同探討本區興建垃圾焚化設施的影響。

在此祝願浸信會永隆中學在可持續發展的環境教育上鍥而不捨，繼續教育下一代珍惜資源，愛護地球。

浸信會永隆中學  
2010年2月號